



Learn to give, not to take.
Learn to serve, not to rule.

学施舍，勿贪求。
学服务，勿驾驭。

12/1/2017 百善地学府体育文化盛会

1月12日，一年一度的沙迪亚赛学府体育文化盛会 (Annual Sport & Cultural Meet) 在百善地山景体育场举行，遍布印度各地的赛校园，无论是大学、学院还是中小学皆派代表共2千余人赴会。

上午八点，体育文化盛会在雄壮的音乐声中拉开了序幕。首先是迎接世尊入场仪式，由摩托车队、铜乐队组成的仪仗队紧随其后。穿着校服的学生们神采飞扬地依次徐徐步入体育场。整齐的队伍迈着铿锵有力的步伐通过主席台，向世尊和来宾致敬。

今年设置的项目丰富，形式多样，如旋律瑜伽、有氧瑜伽、健身操、蹦床体操、传统舞蹈、武术、叠罗汉、踩高跷、跳跳杆、直排轮滑、摩托车特技队、LED灯光舞艺术表演等等。同学们展示了一连串令人叹为观止的表演，壮观的场面让人大开眼界。本届体育文化盛会于傍晚7时圆满结束。



3-5/2/2017 百善地喜迎金鸡新春



近400名来自香港、中国、泰国、印尼、马来西亚、新加坡等国家的赛信徒到百善地精舍参加迎春庆祝活动，一起感受浓浓的新年气氛。

庆祝会于2月3日，正月初七人日开始。信徒们按照华人传统习俗向世尊献新年供品，跟着全体诵经祈福。祈福之后，马来西亚口琴团演绎多首动听的赞曲及贺岁歌，紧接下来由印尼女众信徒呈现精彩舞蹈表演。今年两位致辞嘉宾是香港代表 Isabella Chu 法官和印尼代表 Usli Sarsi。



2月5日上午，信徒们聚集在N7宿舍的草场上祭拜天公。仪式上，大家向天公行礼、上香膜拜、奠烛、敬供品、献鲜花等礼节。



新春佳节期间，全国各地赛中心都举办新年团拜活动，让大家一起欢庆丁酉鸡年。团拜节目包括峇赞、捞生、挥春、财神爷派红包、合唱及乐器表演，自助餐招待等等，使中心充满着喜庆、和谐的节日氛围。



思菩提颂赞组于2月10日（正月十四）为吉隆坡蒲种赛小学举办新春团拜会，与该校师生们一起欢庆农历新年的届临。团拜活动于早上7点30分开始，全体师生聚集在学校操场，现场播放新年歌曲，场面喜气洋洋。首先由赛小学同学们呈现新年舞蹈，接着，思菩提口琴队也表演助兴，使团拜会生色不少。新春佳节当然少不了瑞狮呈祥，瑞狮团应邀在校园内进行了精彩表演。财神爷跟着派赠红包与年柑。今年的团拜会也获得热心人士赞助美食，让孩子们吃得开心，一饱口福。



26/2/2017 与麻风病康复院长者共贺新年

巴生谷的华印裔赛信徒，一行40余人于2月26日探访双溪毛糯麻风病康复院向长者拜年。

大家向长者致以亲切温婉的问候和节日祝福，并端上粥、水果、糕点、豆浆等食品。同时，也献上一首首耳熟能详的新年歌和赞歌。整个康复院洋溢着欢声笑语，彼此寒暄、互道祝福，气氛热闹温馨。



7-10/2/2017 大宝森节捐血活动

大宝森节是兴都教的一个重要节庆。虔诚的信徒在这一天前往兴都庙向神明进行还愿、忏悔和祈福。隆雪、檳城、怡保、新山、芙蓉、昔加末等城市都有持续24小时的大型庆典。

赛组织与往年一样和国家血库中心在庆典地点联办捐血活动，让善信在祭祀之余也不忘捐血帮助他人，一举两得。此次捐血活动共筹获2931包血液。



3-5/3/2017 赛父母教养课程进修培训

赛父母教养课程 (Sai Parentcare Program) 是马来西亚赛组织在近十年来积极推广的教育项目。教育组于3月3日至5日在吉隆坡举办教养课程进修培训班，着力培养新人才，同时提供平台让大家分享教学资源与经验，打造持续学习的精神。培训班为期3天，约30人参与。此次培训班由Sitpah赛姐领导的团体主持，学员们普遍反映良好，决心将所学知识在各自的中心发扬光大。



11/3/2017 雪隆区信徒为病童加油打气



雪隆区赛中心的28名信徒于3月11日早上10点到吉隆坡中央医院的儿科中心探访，为病童送爱与关怀。信徒们带了350个‘爱心礼盒’送给病童。

这些DIY礼盒都是赛中心德育班同学亲手准备的；他们在礼盒上书写或绘画祝福语，并把饼干、饮料、苹果、礼品等装进礼盒中，献上一份贴心的问候。

这项极有意义的活动，不但能为病童加油打气，也让德育班同学从小就学习贡献时间和爱心帮助处于困境中的人。





2017年4月29日上午，槟州华人组主办一项‘每日孝亲’（HOPE, Honour Our Parents Everyday）活动，约80人参加了本次活动。

Dato Jegadeesan 是HOPE活动的发起人，一直在全国许多赛中心甚至世界各地积极推广。他讲述世尊教义中尽孝道，敬父母为神的重要意义。接着，黄德伟老师以明白晓畅的语言为大家讲解《佛说父母恩重难报经》。他通过生活故事阐述了佛陀教育弟子如何感恩、孝敬和供养父母。大家听了都感触颇深，感到受益匪浅。

大会颁发荣誉证书表彰4位槟州赛信徒为‘孝老爱亲模范’，同时向2位资深信徒颁发‘杰出领袖奖’，以兹肯定。



24/4/2017 ‘膜拜沙迪亚赛为爱之神’活动

沙迪亚赛国际组织（SSI0）宣布2017年的 Sathya Sai Aradhana Mahotsavam（膜拜沙迪亚为爱之神）活动于3月22日至4月30日，连续40天举行。信徒受促在每一天执行以下的修持：（1）念诵108遍Om Sri Sai Ram（2）身口意一致，至少日行一善，从点滴做起（3）每日阅读、冥思，及付诸行动一则世尊的语录。

SSI0也同时呼吁将4月24日设为‘世界人类价值观日’，旨在唤起信徒对世尊倡导的五大价值观的认知和实践。



18/3/2017 香港与台湾信徒交流会

香港同修Isabella Chu 法官专程前往台北赛中心与台湾同修们近距离交流，约30人出席。在两天的交流会中，台港两地信徒相互提问，分享体验，成为彼此信赛心上宝贵的资粮。Isabella赛姐邀请台湾赛兄弟姐妹参与将于2018年在百善地举行的农历新年庆祝会。她也参观赛祥笛幼儿园并与师生们在充满法喜的气氛中合影留念。

透过这样的交流，台港两地信徒建立起深厚的情谊和紧密的联系来提升华人会务的发展。



活动通告：（1）柔佛州华人组修学营，麻坡，24 / 6 / 2017。

（2）大马与棉兰信徒交流会，棉兰，4-6 / 8 / 2017。

网址：www.sca.org.my

电邮：info@sca.org.my